Jaganus PernoHaJbHOro 3Tana oJuMnuaabl mo acrpoHomuu 2014 roga — 9 kJace

1. B HexkoTopoM myHKTe 3emMiM BepXHHUM Kpail ConHLAa BUAEH Ha FOPU30HTE B TOYKE
ceBepa. Ha kakux mmporax Takoe Bo3MOXHO? Penbedom 3emiin B JaHHOM IyHKTE

npeHeopeyb.

2. Kopabnp HauMHaeT cBOE IUIaBaHHE Ha BOCTOK BIOJb 3KBatopa. Ha ero Gopt B3AT
XPOHOMET], H3HAYAIBHO YCTAHOBICHHBI TOUHO, HO criemanuii ¢ xoxoM 107, C kakoii
CKOPOCTBIO JIOJKEH JBUTaThCsl KOpadib, YTOOBI OLIMOKA OMpEeAeNeHHs] KOOpAHHAT
MECTa Ha OCHOBE IOKa3aHWW XpOHOMETpa B TeueHue IuiaBanus jiuuHord 1000 kM He

npesbimana 1 km?

3. IIpoTomnanera ABUKETCS MO MapaboIMueCcKOl TPAeKTOPUH BOJIM3U MOJIOAON 3BE3/IbI.
B Touke nepuiieHTpa OHa CTAIKUBAETCS C IPYrOM MPOTOIUIAHETOW C TAKOM K€ MacCoM,
IBWKYyIEHcs 1o KpyroBoil opoute. Ilepen ymapom ckopoct 00eux Teda ObuIH
COHAIpAaBJIEHBI, a MOcie yaapa oba Teja CIWIUCh B OAHO Oe3 morepu Macchl. Halitu

HKCLIEHTPUCUTET OPOUTHI HOBOTO TelIa.

4. W3BecTHO, 4YTO JUCK IUIaHETHl BeHepa, pacrojgoXeHHOW Ha MHUHUMAJIbHOM
PAcCTOSIHUM OT 3€MJIM, OKa3bIBAETCS Ha MPEEIie pa3pelleHUs HEBOOPYKEHHBIM TIJ1a30M
s Hanbosee 3opkux Jroged. M3 okpecTHocTeM Kakux emle OOJbIIUX IUIaHEeT
ConHeyHOM CHUCTeMBI MOXXHO OBUIO OBl YBHUJIETh HEBOOPYKEHHBIM TIJIa30M JIUCKU

IPYTUX IUIAHET, U KaKUX?

5. Kakoe cBeTmso yMmeHbIIaeT cBoi Osieck cuibHee — ConHIlE NpU 3aTMEHHMU ¢ (ha3oi

0.5 unu Jlyna npu TeHeBoM 3atMeHuu ¢ ¢azoit 0.57

6. AcTpoHOMBI OOHAPYXHJIM HHTEPECHBINM O00BEKT. Ero sipKoCcTh pe3ko M3MEHSIach C
nepuoaoM Bcero B 1 yac, a Bugumbld guamerp coctariasl 0.001”. Cuurtas oOBEKT
OJTHOPOJHBIM, C(HEpPUUECKUM U HEMPO3PAYHbIM, HAWIUTE MAKCUMaJIbHO BO3MOXXHOE

PacCTOAHUC TO HETO.



